

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成25年9月30日
【事業年度】	第129期(自平成24年1月1日至平成24年12月31日)
【会社名】	株式会社ニチリン
【英訳名】	NICHIRIN CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 清水 良雄
【本店の所在の場所】	神戸市中央区江戸町98番地1 (同所は登記上の本店所在地で実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。)
【電話番号】	(079)252-4151(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 森本 幾雄
【最寄りの連絡場所】	兵庫県姫路市別所町佐土1118番地(姫路工場)
【電話番号】	(079)252-4151(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 森本 幾雄
【縦覧に供する場所】	株式会社ニチリン東京支社 (東京都港区芝浦一丁目3番11号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年3月27日に提出いたしました第129期（自平成24年1月1日至平成24年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(2) 主な資産及び負債の内容

流動負債

□．電子記録債務

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(2)【主な資産及び負債の内容】

流動負債

□. 電子記録債務

(訂正前)

相手先別内訳

相手先	金額(千円)
(株)護光商会	80,906
大川精螺工業(株)	65,385
名古屋技研工業(株)	63,119
弘栄貿易(株)	58,563
弘栄貿易(株)	55,159
その他	642,081
合計	965,216

(訂正後)

相手先別内訳

相手先	金額(千円)
(株)護光商会	80,906
大川精螺工業(株)	65,385
名古屋技研工業(株)	63,119
弘栄貿易(株)	58,563
臼井国際産業(株)	55,159
その他	642,081
合計	965,216